



河南工业大学漯河工学院成立

马正跃戚世钧揭牌 曹存正张元讲话 雷建民出席

本报讯(记者 张军亚)5月10日,河南工业大学漯河工学院揭牌仪式举行,标志着我市第一所本科院校正式成立。市委书记马正跃、河南工业大学党委书记戚世钧出席仪式,并与漯河职业技术学院党委书记王为民共同为河南工业大学漯河工学院揭牌。市长曹存正、河南工业大学校长张元讲话。市领导雷建民、孔祥智、栗社臣、闫天常,河南工业大学党委副书记兼纪委书记毛彦琴,河南工业大学副校长李利英、陈复生,漯河职业技术学院院长、河南工业大学漯河工学院院长顾文明,漯河医学高等专科学校党委书记孔献、校长赵志军出席。市委常委、常务副市长杨国志主持。

曹存正代表市委、市政府,向河南工业大学漯河工学院的成立表示热烈祝贺,向长期以来关心支持漯河教育事业发展的各级领导、各界朋友表示衷心的感谢。他说,河南工业大学漯河工学院的成立,是我市高等教育发展史上一个重要里程碑,也是全市经济社会发展中的一件大喜事。教育是一个地方发展的基石,高等教育是增强综合实力、积蓄发展后劲的重要支撑,是培养高级专门人才、推动经济建设、科技进步和社会发展的重要力量。市委、市政府始终高度重视高等教育事业发展,将其摆在重要位置,不断加大支持力度,提升办学质量,打造特色品牌。建设本科院校,培养一大批更高层次的专门人才,是漯河高等教育事业发展的客观要求,也是全市人民的迫切期盼。河南工业大学漯河工学院的挂牌成

立,结束了漯河没有本科院校的历史,为漯河高等教育事业发展、高层次人才聚合搭建了平台,更为全市经济社会发展提供了智力人才保障。

曹存正指出,河南工业大学是我省重点建设高校,是省政府和国家粮食局共建高校,建校历史悠久,文化底蕴深厚,学术氛围浓厚,办学特色鲜明,学科优势突出。学校坚持“育人为本、质量立校、特色发展”,在人才培养、科学研究、社会服务和文化传承创新等方面做出了重要贡献,尤其在食品加工制造的研发和人才培养方面,成就卓著。漯河作为全国首家中国食品名城,培养大量的食品加工人才是漯河经济发展的迫切需要。漯河主导产业与河南工业大学品牌专业高度契合,双方具有良好的合作基础,前景广阔,潜力巨大。

曹存正表示,市委、市政府将一如既往地支持河南工业大学漯河工学院的发展,积极创造条件,不断满足学院基础设施、师资队伍、实验实训、图书资料和教育信息化等办学需求,加快推进产教园区建设,在科技成果转化、学生就业创业、设立博士后科研工作站等方面,提供更多的支持和便利,为校地合作、协同创新搭建更加广阔的平台。他希望河南工业大学对漯河工学院倾注更多的精力和资源,给予更大的帮助和支持;他希望漯河工学院在河南工业大学的领导下,进一步深化教育教学改革,加快内涵建设,不断提升社会服务能力和水平,为全市经济社会发展做出新的更大贡献。

张元在讲话中说,河南工业大学与漯河市的合作,在文化、



5月10日,参加河南工业大学漯河工学院成立仪式的领导在漯河职业技术学院实验室观看机器人表演。 本报记者 王庆建 摄

科技、人才、资源等各个领域具有十分突出的互补性。一方面,漯河市正在加快建设具有竞争力的中国食品名城、全省重要的电子信息产业基地和生物医药产业基地、区域性现代商贸物流中心、国家现代农业示范区,对高素质人才和高薪技术有着十分旺盛的需求;另一方面,学校作为科技第一生产力和人才第一资源的重要结合部,拥有在食品、化工、电子信息、现代商贸和物流等方面为漯河提供人才和技术服务。

校地双方的合作,具有十分广阔而美好的发展前景。

张元说,河南工业大学漯河工学院顺利揭牌,开创了校地合作新纪元。他衷心希望校地双方继续加强沟通协调,进一步完善合作交流长效机制。河南工业大学将以真诚的态度,严格按照省教育厅的要求,认真兑现合作承诺,切实加强河南工业大学漯河工学院的建设和管理,加快教育、科技成果转化、转化,积极服务漯河经济社会发展,努力实现校地、校企双赢。

仪式上,栗社臣宣读《河南

省教育厅关于同意成立河南工业大学漯河工学院的批复》,毛彦琴宣读河南工业大学漯河工学院院长任命文件。

河南工业大学漯河工学院依托漯河职业技术学院成立,由河南工业大学和漯河市政府共同管理,为河南工业大学的二级学院,主要培养区域经济社会发展需要的本科层次技术技能型人才。

参加仪式的领导还先后到学院电子创新设计实训室、电工实训室、食品工程系实训室、美术馆察看。

我市举行第二十六次“全国助残日”活动暨轮椅发放仪式

高慧杰出席并讲话

本报讯(记者 李丹)为进一步弘扬人道主义精神,积极营造扶残助残的良好社会氛围,帮助更多的残疾人共享经济社会发展成果,5月10日上午,我市举行第二十六次“全国助残日”活动暨轮椅发放仪式。市委副书记高慧杰、市人大常委会副主任杜广全、市政协副主席席武昌参加活动并为

残疾人发放轮椅。

高慧杰在讲话中指出,近年来,全市各级党委、政府高度重视残疾人事业发展,各级残联组织充分发挥组织和服务残疾人的桥梁纽带作用,使残疾人工作迈上新的台阶。残疾人生活质量得到显著提高。广大残疾人朋友身残志坚,以顽强的精神和毅力,在不同领域和岗

位上为经济社会发展做出了积极贡献。

高慧杰强调,残疾人事业是中国特色社会主义事业的重要组成部分,残疾人工作是党的群众工作的重要方面。各级党委、政府要高度重视残疾人事业,把抓好残疾人工作当作分内的职责,多办实事、好事,让广大残疾人切实感受到党和政府的温暖;各

级残联组织要发扬优良传统,切实履行职责,为残疾人解难、为党和政府分忧,团结带领残疾人不断开创工作新局面;广大残疾人朋友要继续发扬自立自强精神,勇于在挫折中前行,敢于在逆境中奋起,善于在奋斗中成长,努力开拓人生新境界;全市各级、各部门和社会各界人士要大力弘扬中华民族扶残助残的传

统美德,进一步倡导树立“平等、参与、共享”的现代文明社会残疾人观,广泛开展形式多样的、富有成效的帮扶活动,形成人人理解、尊重、关心、帮助残疾人的良好风尚,让残疾人朋友都过上衣食无忧、安居乐业的幸福生活。

当天,高慧杰一行还看望慰问了参加康复训练的残疾儿童。

16家世界500强 24家国内500强齐聚食博会

另有行业百强企业31家、知名品牌企业53家、知名商(协)会67家将参会

本报讯(记者 梁晓峰)食博会盛大开幕,参会客商热情高涨,统计数字一天一个新变化,每天都有新进展。记者5月10日从第十四届中国(漯河)食品博览会组委会获悉,截至目前,全市共邀请拟参与投资商16家,国内500强企业24家、行业百强企业31家、知名品牌企业53家、知名商(协)会67家。

“如此众多的大牌企业齐聚盛会,表明食博会的品牌吸引力越来越强。”组委会负责人介绍,目前,拟参会的世界500强企业有16家,主要有法国迪卡依集团、泰国正大集团、美国嘉吉、可口可乐、百事集团、乐天集团、百威集团、中粮集团、国药集团、太平洋建设集团、中冶集团等;国内500强企业24家,包括中储集团、中南集团、中兴通讯、天能集团、传化集团、万贯集团、华耀城集团、蒙牛集团、中农集团、中盐总公司等;行业百强企业31家,主要有香港胜记仓集团、华昌控股集团、中影集团、中服集团、棕榈园林集团、颐高集团、圆通速递、申通快递、宝岛车业集团、天图资本等;知名品牌企业53家,包括加多宝饮料、天津怡浓食品、维维食品、南方家居、北大青鸟、牧原集团、新城控股、劲酒集团、红牛集团、万洋国际等。(下转2版)

舞阳：提拔干部倾向基层一线

本报讯(记者 董文媛 通讯员 赵明奇 胡晓慧)“这次乡镇干部调整,县委坚持任用基层一线干部,让能干事、敢担当的干部肩负重任,真正体现了组织对基层干部的信任和关心。”近日,履新不久的太尉镇党委书记、副镇长张昊激动地说。他将把组织的信任化为干事创业的动力,扎根基层一线、建功立业。

近年来,舞阳县结合基层干部的特点和需求,实施了一系列激励措施:在用人导向上,突出在一线识别干部、从基层选拔干部、凭实绩任用干部,通过政策、教育、工作三项激励措施,着力搭建干部施展才能的发展平台,极大地调动了基层干部干事创业的热情与活力。

鲜明导向让干部“看得见”。该县先后研究出台《关于在一线培养选拔干部的实施意见》、《关于“凝聚发展正能量 激发创业新活力”的实施意见》、《关于健全完善干部正向激励机制的实施意见》等文件,对重要岗位干部选配、领导班子结构、干部选拔任用等做出硬性规定,明确“五个优先”,即:推荐副县级后备干部,优先考虑具有基层一线工作经历的干部;选配县直单位重要岗位干部,优先考虑实绩突出的乡镇)党委书记和曾在乡镇党政正职岗位上做出突出贡献的干部;选拔任用干部,优先考虑具有一线工作经历的干部;干部交

流调整,优先考虑和安置在一线工作的干部;县直综合部门补充工作人员,优先在一线工作的干部中遴选。提出“四个必须”,即:选配县直部门主要领导,必须具有两年以上一线工作经历;提拔副科级以上领导干部,必须具有两年以上一线工作经历;提拔副科级以上领导干部,具有两年以上一线工作经历的干部比例必须达到30%;新招录的选调生和乡镇公务员,必须严格按照上级规定在一线完成服务期限。通过科学有效的政策引导和制度设计,在全县逐步形成了关注基层干部成长、关爱基层干部生活、重用基层干部工作的氛围。

务实举措让干部“够得

着”。该县研究制订干部教育培训总体规划,坚持理论与实践相结合,建立常态化培养模式和“走出去、请进来、沉下去、自派挂职、干部交流、职位聘任等形式,畅通渠道,有计划选派优秀年轻干部到项目建设、开放招商、征地拆迁、信访维稳、基层农村“五个一线”接受锻炼,增长才干。2014年以来,相继选派28名干部到长三角、珠三角招商基地挂职锻炼。(下转2版)

距第十四届中国(漯河)食品博览会开幕 还有5天

全力以赴迎食博